E. M. MOAYTEXNEIO
TMHMA TTOAITIKON MHXANIKQN - TOMEAZ TEQTEXNIKHZ

MAGHMA : EAAOOMHXANIKH | (5° E€ap. MOA. MHX)
2" JEIPA AZKHXEQN (dPuoika Xapakrnpiotrikd Edapwv)

1. (o) Na ek@ppaoBei To TTopwdeS (N) cuvapTioEl Tou BEIKTN TTOPWV (€)
(0pIoHOS N = Vievin! Voros)-
(B) Na Bpebei pia éEkppaon n otroia va cuvdéel Ta Sy, €, W, P KAl Py.

2. MNa éva dokipio £dagikoU UAIKou didovtar: e = 0.70, w = 20% kail pg = 2.70 Mg/m3.
Zntouvral: (a) H TTukvoetnTa p Tou dokipiou. (B) Ta peype Kal S. () Eav S, = 100%, 1m600
Ba ATav Ta w Kal p;

3. Acsiypa apyilou TtomoBeteital og @IGAN. H ouvoAikn pala deiyuatog-@IaAng sivar A =

72.5 gr (ypapuapia). To dciypa totrobeteital otov KAiBavo kai arrognpaiveral. H véa

OUVOAIKN péla deiypatog-@IaAng cival B = 61.3 gr. H pala 1ng @1dAng slvou C=325q¢gr,n

O¢ TTUKVOTNTA TWV OTEPEWV KOKKWV Tou Otiypartog eival 2.7 Mg/m Kavovtag tnv

uttéBeon O1I TO deiypa ival (TTANPWS) KOPETUEVO, NTOUVTAI:

(a) TO TTOCOOTO UYPATIAG W,

(B) o d¢ikTng TTOPWV €,

(y) nTrukvoTnTa TOU (KOPEOTUEVOU) DeiyuaTog,

(®) n TTUKVOTNTA TOU OTTOENPAUEVOU BEIYUATOS KAl

(€) nevepydg TTUKVOTNTA (UTTG GVWOn) TOU BEIYyUATOG

(o1) Metd TV amognpavon, TO Balyua BuBiCetal o udPApPyupo Kal O OYKOG TOU
BpiokeTal icog pe 22.3 cm?. (O udpdpyupog dev €IOXWPEI OTOUG TTOPOUG TOU
Ociypatog, ouTe £xel OTToIOdATIOTE XNUIKA €Tidpacn oTo Ociyua). ZnTeital o
(TTPaypaTIKOG) BABUOG KopeopoU S, Tou dOeiyNaTog, KaBWwG €TTiong Kal n (véa) Tiun
TNG TTUKVOTNTAG TOU ATTOENPAUEVOU OEIYUATOG.

4. Moéoca KUBIKA PETPA ETTIXWHOTOS PTTOPOUV VA KATAOKEUOOBOUV pe BeikTn TTOPWY
€:=0.70 atd uAiké dykou 190000 m? ME emITOTTOU O€iKTNn TTOPpWYV €=1.10 ;

5. Ze apuwdn eda@ikd oxnUaTIoPod £yivav emTOTIOU SOKIYEG TTOU £dWaAV T TTAPOKATW
ammoteAéoparta: Yypr Tukvotnta: p = 1.7 Mg/m3. MooooTd uypaciag: w = 15%. Etmiong
o¢ deiypara arrd ToV avWTEPW APUWON OXNUATIOPO EyIvav EPYACTNPIOKEG DOKIYEG TTOU
¢dwoav Ta TTAPAKATW QUOIKA XOPAKTNPIOTIKA:

MuUKVOTNTA OTEPEWV KOKKWV: P = 2.65 Mg/m

MéyioTog deikTng TTOpwWV (XaAapOTATN EVATIOBEDN):  €max = 1.20

EAGxi0TOG deiKTNG TTOPWV (TTUKVOTATN EVATTOBEDT):  €min = 0.40

Znteital va TpoodlopioBEi N OXETIKN TTUKVOTNTA TOU APUWOOUG OXNHATIOHOU.

6. AppoxaAiko padag 3500 gr gival apkeTd AETITO WOTE va PNV CUYKPATEITAI OUTE KOKKOG
Tou o€ KOOKIVO OoTTAG 12.5 mm. lNa 10 Kookiviou& Tou XPNOIYOTIOIOUNE 6 KOOKIVA JE
avoiypara omrwv: 5 mm, 2 mm, 1 mm, 0.5 mm, 0.2 mm kar 0.1 mm. H pdla TOU
TTOPAKPATOUMEVOU UAIKOU o€ K&Be kbOoKIvo gival (atmd mavw TTPog Ta KATW): 217gr,
868gr, 1095gr, 809gr, 444gr ka1 39gr, uttapxel O€ Kal éva PIKPSG uttdAoiTTo 28 gr (TTou
TTEPVA KI aTT’ TO TEAEUTAIO KOOKIVO). ZnTEiTal:

(a) Na kataokeuaoBei N KAPTTUAN KOKKOUETPIKNG d1aBABuiong Tou UAIKOU, KAl

(B)  va exTiunBei 0 oUVTEAEOTAG OUOoIoMOPPIag Tou UAIKOU.



7. Ta dUo eda@ikd UAKG A kai B T1poodiopioBnkav Ta TIOPOKATW QUOIKA
XOPOKTNPIOTIKA:

A B
Oplo udapdTNTag LL 35% 60%
Oplio TAaoTIKOTNTAG PL 22% 25%
MoocooTé uypaciag w 25% 28%
MUKVOTNTA OTEPEWV KOKKWV Po 2.70 Mg/m®>  2.68 Mg/m®
BaBuog kopeopou Sr 100% 100%

Zntouvral:
(a)  Or1TIuéEG TWV: p Kal €
(B) [Mo16 atrd Ta dUO UAIKA KpiveTal KATOAANAGTEPO WG £0APOG BEPENILOEWG;

8. AaveloBaAapog £dagikoU UAIkoU dykou 100000 m? TTPOKEITAI VO XPNOIMOTToINBE yia
TNV KATOOKEUN EMXWHATWY odoTroliag. Or 1816TNTEG Tou UAIKOU Tou OaveloBaAduou
TTpoodiopiodBnKav wg €ENG:
TTUKVOTNTA £5a@IkoU UAIKOU p = 1.80 Mg/m®
TTUKVOTNTA OTEPWYV KOKKWYV pg = 2.70 Mg/m3
BaBuog kopeapou S, = 50%
Na TpoodiopioBouv:
(a) o d€ikTng TTOPWV (e), N PUOIKH uypaacia (w) Kal TO TTOPWOES (N).
(B) Ea&v gival yvwoTtd 611 KATé TNV KATAOKEUN TWV ETTIXWHUATWY, N QUOIKK Uypacia Tou
UAIKou TTpétrel va gival 20% (atraitnon yia BEATIOTN CUPTTUKVWON), TTOOO veEPS Ba
ammaiTnOsi yia TIG avAyKES TOU £pYOu;

9. Aokiyio £da@ikoU UAIKOU éxel BaBud kopeopoU S,=100%, deiktn moépwv e=0.90,
TTUKVOTNTA OTEPEWV KOKKWV pPy=2.65 Mg/m3, oplo udapotntag LL=50% kai Oeiktn
mTAaoTIkKOTNTAG PI=30%. Na 1TrpoadiopioBouy :

(a) H puoikn uypacia (w)

(B) H oxetikn udapotnTa (LI)

(y) To TTopwdeg (n)

(®) H mrukvéTnTa (P)

10. TlMpokeiyévou va KATOOKEUOOOEi ETTIXWHO  AUTOKIVNTOOPOMOU, eKTEAECONKE
YEWTEXVIKA €peuva OTNV TIEPIOX EVOIOPEPOVTOG N OTroia dIATTIOTWOE TNV UTTapENn
OTPWHATOG APUOU TTAXOUG 6mM HE TA €ENG XAPAKTNPIOTIKA : TTUKVOTNTA OTEPEWV KOKKWV
Po=2.75 Mg/m3, EMTOTIOU O€ikTNG TTOpwv €=0.65 kal PaBudg kopeopol S=65%.

EmmAéov, OoKIpéG TTPOOdIOPICUOU TNG MEYIOTNG Kal €eAAXIOTNG &NPNG TTUKVOTNTAG

£5WOAV : Prmax= 2.10 Mg/m®, pmin=1.60 Mg/m®

(a) Na 1rpoodiopicBouv : n emMTOTTOU TTUKVOTNTA (P), TO TTOCOOTO UypaCiag (w) Kal n
OXETIKN TTUKVOTNTA (Dr) TnG Gupou.

(B) Emeidy kpibnke OT n  duuog cival TTOAU  XoAapry Kol UTTAPXEl  KivOuvog
PEUCTOTTIOINOEWG OE TIEPITITWON 10XUPOU OEIoPoU, atropaciobnke o1 n AUUog
TTPETTEl VO OUPTTUKVWOEI o oxeTik TTukvotnTa Dr=80%. Na utroAoyioBei n
uTTOXWPENON TNG ETMIPAVEIAG TOU £0APOUG AOYW TNG CUPTTUKVWONG TNG AUMOU.

(y) Mpoteivate pebddoug yia Tn OCUPTTUKVWON TNG AUuou. Ava@épaTte Ta OXETIKA
TTAEOVEKTAMOATA KOl JEIOVEKTAPATA TWV dIAPOPWYV HEBOOWV.
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AMNANTHZEIY 2" SEIPATY ASKHSEQN

(a)n=ﬁ B) 8. ep, =wp,

p=1.906 Mgim®  (B) pene=1.59Mg/m?, S,=0.77 (y) w=0.26, p=2Mg/m>
. (a) w=0.389

(B) e=1.05

(Y) Prop=1.83 Mg/m’®

(5) pg=1.32 Mg/m?

(e) p'=0.83 Mg/m*®

(o1) S =0.963, pg=1.29 Mg/m?

. Vemy = 153 809.5 m*

. D;=50.9%

. (B) C,=4.86

. (@) A: p=2.015Mg/m®, e =0.675
B: p=1.96 Mg/m®, e =0.7504

(B) TouAiké B

. (a) e=0.6923, w=0.1282, n =0.4091
(B) AMy=11455 Mg

1.92 Mg/m®,  w =0.153, D,=17%
0.94m



EONIKO METZOBIO NOAYTEXNEIO
2XOAH MNOAITIKON MHXANIKQN - TOMEAZ TEQTEXNIKHZ

MAOHMA: EAAGOMHXANIKH | (5° E€ap. MOA. MHX.)
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2" JEIPA AZKHXZEQN (Puoika XapaktnpioTikd ESapwv)
ZUPTTANPWHATIKEG AOKAOEIG A1To TTaAdid diaywviopara

Opoldpoppo OTpWHO APPou €xel TTooooTé uypaciag w=27.5% Kkal QaIvouevo
e1dIkd Bapog y=19.5kN/m>. Edv o deikTng TTOpwv e oTnv AoV XaAapr] Kal OTnV
mAéov TTukvr] Katdotacon eivalr 0.87 kai 0.51 avrioToixa, va uttoAoyicBouv o
BaBudg kopeopoU Sr (%) kal n oXeTikA TTukvoTnTa Dr (%) ™G duuou (divertal
Vor=27kN/m?).

(EAeyxog Mpooddou, 2002 / Aravtioeig: Sr = 97% , Dr = 29%)

OUOIOUOPPO OTPWHG GUPOU €XeEl QAIVOPEVO €1BIKO BAapog y=19.5kN/m® kai
oXeTIKA TTUKVOTNTA Dr=30%. Edv 0 d¢ikTngG TTOpwv e oTnv TTAéoV XaAapr} Kal oThv
TAéov TTukvr katdoTtaon eivar 0.87 kar 0.51 avrtioToixa, va utroAoyioBouv o
BaBudg kopeouou Sr (%) kai n Quoiki uypacia w (%) TNG duuou (diveTal
Vor=27kN/m?).

‘EAeyxog MNpoddou, 2002 / Atraviroeig: Sr=97% , w = 0.273
( S S

1m® XaAapoU ETIXWHATOS odoTroliag HelveTal o 0.8m® petd TNV €mTOTTOU
OUUTTUKVWON Tou hE dovnTIKG 0dooTpwTrpd. Edv apxIkd e,=1.00 kal w,=15%, va
uttoAoy100ei N TEAIKA TIUA 18iwv TTapauéTpwy. Molog gival o apyIKOG Kal TTolog O
TEAIKOG BaBuog kopeapoU Sr Tou emixwuaTog; Moio gival To apxIké Kal TTol0 To
TeAIKG GUVOAIKO BAPOG TOU AVWTEPOU BYKOU ETTIXWHATOCS; (AiveTal Yor=27kN/m?).

(EAeyxog NMpooddou, 2003 /ATTavTAOEIG: Sragy = 40.5%, Sten = 67.5%, Wogy = Wiep=15.5kN)

2waTd N AaBog;

2€ KOPeOoMEVO £0a@IKO Bokipio (Sr=100%) 10O €18IKO BAPOG TWV OTEPEWV KOKKWV
gival Yor=27kN/m®, 10 @aivépevo €idikd Bapog eival y=20kN/m* kai To TTopwdeg
n=41%.

(PeBpoudpiog 2004 / ATTavTnon: ZwaoTo)

Na utroAoyioBei o SeikTng TOpwV e Guuou e Ye=16kN/m> Kal yiop=20kN/m?,
KaBwg Kal N QUOIKA uypacia w, TTavw Kal KATw atrd Tnv atddun Tou udpopdpou
opifovTa, €AV TO €IBIKO BAPOS TWV OTEPEWV KOKKWV EiVal Yor =27kN/m?.

(PeBpoudpiog 2004 / Atravtioelg: TTavw: €=0.6875, w=0, katw: €=0.6875, w=0.25)

Ti TToodTNTa (OYKOG) VEPOU TrepIdapBavetal oe 10m® apyIADSOUS GUPOU pE UYPO
aivopevo €1dIkd Bapog y=18kN/m*® kai Babud kopeopolU Sr=70%; (1o €IBIKO
BAPOG TWV OTEPEWV KOKKWY va ANPOEi {00 pe Yo =27kN/m?)

(PeBpoudipiog 2005 / Atravinon: VV=3.15m3)

MNa Adyoug OepuikAg poévwong, N METAAAIKA OpoPrR UTTOYEIOU  XWPOU
ETTIKAAUPONKe pe 1.00m e58PoUg €1BIKOU BAPOUS OTEPEWV KOKKWV Yo=27 kN/m®.
Metd Tnv KaTtaokeury TNG E€MKAAUWNG, TO Uuypd @aIvOPevo €I0IKO BApPOg Tou
£dagoug Bpédnke y=18 kN/m® kai n guoikr Tou uypacia w=13%. Na utroAoyIoBei
N MEYIOTN Kal N eAGXIOTN €TIPOPTION TTOU ETTIBAAAEI N ETIKAAUWN OTNV PETAAAIKA
opoen (yia Sr=0 kai 100%).

(PeBpoudpiog 2006 / ATTAVTACEIG:Pmin =15.9kPa, pmax = 20kPa)
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